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Ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας μέσω της
προσέλκυσης επενδύσεων
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Για να καταστεί η Ελλάδα μία χώρα φιλική στις επενδύσεις χρειάζονται, μεταξύ
άλλων, φορολογική σταθερότητα και φορολογικά κίνητρα, μείωση του χρόνου
επίλυσης δικαστικών διαφορών, επίσπευση των διαδικασιών αδειοδοτήσεων, έμφαση
στην καινοτομία, στην τεχνολογία και στη δημιουργία νέων επιχειρήσεων,
προγράμματα παροχής καλύτερης εκπαίδευσης σε επιχειρηματίες και εργαζόμενους,
τόνωση της εξωστρέφειας, αλλαγές στη δημόσια διοίκηση με στόχο τον περιορισμό
της γραφειοκρατίας, πάταξη της φοροδιαφυγής και του παρεμπορίου, καθώς και
αύξηση του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ.

Τα παραπάνω δήλωσε ο πρόεδρος του Ε.Ε.Α. κ. Γιάννης Χατζηθεοδοσίου στο συνέδριο
που διοργάνωσαν το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ε.Ε.Α.) και η Κεντρική
Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔ), με τη συνεργασία του Ελληνικού Ινστιτούτου
Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης και της Boussias Communications.

Μιλώντας στο συνέδριο ο υφυπουργός Οικονομίας, Στέργιος Πιτσιόρλας,σημείωσε,
ανάμεσα σε άλλα, ότι είναι πλέον ώριμες οι συνθήκες για την άρση των capital
controls, γεγονός που θα βοηθήσει στην εισροή κεφαλαίων στη χώρα, ενώ ο υπουργός
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Ευάγγελος Αποστόλου και ο αναπληρωτής
υπουργός κ. Γιάννης Τσιρώνης αναφέρθηκαν στις πρωτοβουλίες της κυβέρνησης για
την προσέλκυση επενδύσεων.

Από την πλευρά του ο αντιπρόεδρος της ΝΔ και βουλευτής κ. Κωστής Χατζηδάκης
στάθηκε στα βάρη που περιμένουν τους Έλληνες πολίτες με περικοπές στις συντάξεις
και περιορισμό του αφορολόγητου και παρουσίασε τις προτάσεις της ΝΔ για μια
σειρά θεμάτων όπως οι αλλαγές στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό και τον Αναπτυξιακό
Νόμο, που σύμφωνα με το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης θα ενισχύσουν την
ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας και την επιχειρηματικότητα.



Ο βουλευτής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης, κ. Γιάννης Μανιάτης, τάχθηκε υπέρ
ενός δημόσιου διαλόγου όλων των πλευρών για το πώς θέλουμε να βγει η χώρα στις
αγορές τα επόμενα χρόνια, ενώ ο εκπρόσωπος Τύπου του Ποταμιού, κ. Δημήτρης
Τσιόδρας, έδωσε έμφαση στην ανάγκη ευρύτατης πολιτικής συναίνεσης για την
επόμενη μέρα στην οικονομία.

Παράγοντες της αγοράς, όπως ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων
Ελλάδος και του ΕΒΕΑ κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος και ο πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ κ.
Γιώργος Καββαθάς ζήτησαν τη στήριξη των επιχειρήσεων προκειμένου να γίνει πιο
στέρεη και ταχύτερη η ανάκαμψη της οικονομίας.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ κ. Γιώργος Πατούλης υποστήριξε ότι η
αναπτυξιακή τροχιά απαιτεί να αλλάξει η οργάνωση και να υπάρξει πραγματική
αποκέντρωση.


